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INFORMAREA PUBLICA



Informarea publicului se realizeaza in conformitate cu prevederile HG nr. 878/2005 privind accesul publicului la informaţia privind mediul.

Subscrisa ROMPETROL DOWNSTREAM S.R.L, cu sediul in Bucuresti, Str. Piata Presei Libere,   nr. 3-5, City Gate Northern Tower, et. 2, sector 1, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bucuresti, sub nr. J40/1716/2000, avand cod de inregistrare fiscala RO12751583 legal reprezentata de domnul Vladislav Rusnac, in calitate de Director General, va aducem la cunostinta faptul ca societatea este un distribuitor de carburanti de calitate si servicii inovatoare pe piata romaneasca.

[bookmark: tree#397]Rompetrol Downstream SRL este divizia de comert cu amanuntul al carburantilor, a grupului KMG - Rompetrol.

[bookmark: tree#400]Reteaua Romperol Downstream SRL este formata din 145 de statii de distributie carburanti si 6 depozite de carburanti. Anexa 1 la prezenta reprezinta lista tuturor punctelor de lucru ale Rompetrol Downstream SRL.

[bookmark: tree#399]In punctele de lucru se desfasoara activitati in conformitate cu autorizatiile de mediu si de gospodarire a apelor emise pentru fiecare punct de lucru in conformitate cu Legea Apelor nr. 107/1996, cu Ordinul nr. 662/2006, cu Ordonanta de Urgenta 195/2005 privind protectia mediului si cu Ordimul 1798/2007.

[bookmark: tree#401]In punctele de lucru al Rompetrol Downstream se comercializeaza benzine, motorine si GPL. Acestea sunt substante periculoase si se stocheaza in rezervoare subterane/supraterane etanse.

Rompetrol Downstream s-a preocupat permanent de imbunatatirea serviciilor si a produselor pe care le comercializeaza, in vederea respectarii cerintelor legale din domeniile sanatatii si securitatii in munca, al situatiilor de urgenta si al protectiei mediului inconjurator.

Rompetrol Downstream S.R.L, aduce la cunostinta publicului interesat faptul ca produsele comercializate sunt clasificate ca fiind periculoase in conformitate cu Directiva 67/548/EEC si Regulamentul 1272/2008 si pot avea urmatoarele consecinte asupre mediului si sanatatii umane: sunt lichide inflamabile, pot fi iritante pentru piele si ochi, pot fi toxice pentru mediul acvatic, pot fi nocive in caz de inhalare si aspirare, in caz de manevrare gresita pot fi poluante pentru panza de apa freática si pentru sol. Informare publicului in format extins dar si alte informatii suplimentare pot fi obtinute la sediul societatii

Informatii suplimentare, sub rezerva cerintelor de confidentialitate stabilite potrivit legii, pot fi obtinute la sediul societatii, Departamentul de Relatii Publice si pe site – ul companiei www.rompetrol.ro.
[bookmark: _GoBack]
	                                                                    
	
	Trade Registry No: J 40/1716/2000
Fiscal Identification No: RO12751583
	IBAN: RO98RNCB0072001339140011
BCR Bucuresti Sector 1 

	



image1.emf

